



2010年11月3日 星期三

编辑:肖小月 版式:汪菲

电话:0731-84326283 E-mail:kjxb0731-108@163.com

均衡教育看三湘

把每一所学校都办成名校

石鼓区优质资源倾斜农村教育

本报讯 (记者 刘伟丹 实习生 陈淑兰 通讯员 肖仲斌) 城里老师下乡来了! 10月29日,衡阳市石鼓区角山乡明德小学迎来了一批下乡支教的老师,城区老师们把自己的精品课程送到农村学校,送到了山里孩子的课堂。

“要让每个孩子都接受最好的教育,要把全区每一所学校都办成名校,全区各校要形成百花吐艳的办学局面。”石鼓区区委书记邓柯说。近3年,全区共投入2300余万元用于学校改造,全区义务教育阶段学校整体质量明显提高。

石鼓区共有农村中小学21所,为了缩小城乡师资水平差距,石鼓区推行城乡学校定期捆绑式支教制度。凡是城区教师要晋升一级职称,必须要有在农村学校支教一年以上的经历,城区示范小学与农村小学捆绑支教,每学期组织一次城区学校教师把自己的精品课程送到农村学校。

为给农村学校输送“新鲜血液”,石鼓区从大中专毕业生中公开招聘3批次共70名教师,全部安排到两个乡农村小学,并规定任教必须达3年才可以调动。实施农村教师定向培养计划。从2008年起,该区坚持从农村初中选拔一批户口在农村的优秀应届毕业生接受免费师范生教育。在教师培训上,给农村教师开绿灯,将教师培养培训指标重点分配给农村教师,现在全区农村小学教师95%有专科学历,中学教师80%有本科学历,98%的教师拥有计



石鼓区松木小学老师利用多媒体教学。 资料图片

算机等级,90%的教师普通话达到标准。

角山乡明德小学是都司街小学的捆绑支教学校,学校之间经常开展互动,邀请名师进村支教,支教老师还为学校建起了校园网。明德小学前身为五星村小学,2009年投资300多万元重建后,办学条件和教学质量已达到现代化办学水平。“以前村里很多小孩都进城读

书,现在办学条件和教学质量改善之后,家长们都把孩子们接了回来,全校原有180多名学生,现在已经增加到240多个了。”角山乡中心学校校长钟家宝向记者介绍。合江中学也是一所农村学校,2年时间投入500万元进行整合改造,如今该校办学条件、师资水平都与城区学校接轨,中高职称教师比例达30%。

永定区构筑平安校园

本报讯(通讯员 向东 记者 杨元崇)多名护校队员拉着长长的警戒线,老师领着学生有序走出校园,学校保安人员警惕的注视着周围的情况,交警指挥着过往车辆,公安民警和巡防队员在学校周边巡逻……这是记者日前在张家界市澧滨小学放学时看见的一幕。今年永定区把学校安全作为头等大事,全面强化校园及周边安全工作,做到校内有人护校,校门有人把关,校外有人巡逻,为师生构筑起一道安全屏障。

该区推行“牢牢把握校内、校外两个点,各

职能部门按照职责分工管理一条线,遵照学校“安全联席会议制度”的一体化管控体系。拆除校园危房;清理整顿民办幼儿园;整治校园周边网吧店铺及摊点;成立学校安全专业队伍;派出卫生和疾控部门的专业人员到校园指导疾病防控工作;聘请法制专家走进学校开展安全知识讲座;指导学生开展安全应急演练等。最大限度地减少和消除安全隐患,有效地维护师生生命财产安全。

石门回访教育满意度

本报讯(通讯员 肖世树)近日,石门县政务公开工作督查汇报会在石门教育局召开,会上教育局副局长覃国安作了专题汇报。与会人员高度肯定了石门教育局近几年来多方筹措资金240多万元,改造校园上空高压输电线路,解决山区师生饮水问题,以及对民办幼儿园进行跟踪调查、定期回访均属创人民满意教育,促依法行政,构建和谐社会的有力举措。

龙山研讨课堂教学模式

本报讯(通讯员 向清华 向兴军 记者 方红)龙山县华塘中学近日举办了首届“分层次自主学习课堂教学模式研讨论坛”活动,研讨课堂教学新模式。

论坛提出了“把课堂还给学生,把学生交给学生。”的口号,18名中青年教学骨干和课改积极分子在论坛上踊跃发言。一位老师说道,“如果我们的课堂上不同层次的学生在不同程度上都动起来了,就意味着我们已经向成功迈进了一步。”活动中,论坛发起人、华塘中学校长向道文为激发教师参与热情、打消课改失败给教师心理带来的负面影响,公开在论坛上承诺:课改一旦成功,参与教师荣誉共享,课改如果失败,学校不追究损失。

■经济信息

感谢信

几年前我买了一台海尔洗衣机,9月15日接到一个电话声称是海尔售后服务,问我是不是以前有购买海尔的家电?现在使用情况怎么样?售后服务人员说可以家电免费保养,我很高兴便问售后部,我家的洗衣机买了很多年,发现洗衣机里面很脏,能否帮我清洗一下,售后部与我约好时间到我家去检测。海尔服务师傅很热情到我家里忙着清洗,并帮我检测电源,查出我家的电源插座漏电。我给师傅检测费,师傅不但没有收钱还把我家的电源插座修好并清洗了洗衣机,使机器能正常使用,衣物也洗得更干净了,并把家里的其它家电也检测保养了一次,把电器都搞了卫生,我家的旧电器都好像变成了新电器似的,太好了,真的非常感谢海尔,海尔把用户当上帝真是太好了。选择海尔没有错。

用户:王先生

浏阳河特曲 中国红色文化酒

红歌特曲 中国精神

凭此报可在湖南省各市县盐业公司经销商免费领取 | 品牌运营商:湖南中商浏阳河酒销售有限公司 | 客服热线:0731-82838451
《婚、寿、喜宴》或《单位会议用酒》优惠券壹张 | 特曲系列酒湖南总经销:湖南省轻工盐业集团 | 客服热线:0731-84449271

精品特曲
HIGH-QUALITY
TEQU LIQUOR
浓香型白酒

